
 

 

Про затвердження Технічного опису  

почесної відзнаки «Захисник України  

– Герой Черкас» та атрибутів до неї 

 

Відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування                   

в Україні», Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових 

колективів на 2026-2028 роки та Положення про присвоєння Почесного звання 

«Захисник України – Герой Черкас» (посмертно), затверджених рішеннями 

Черкаської міської ради від 28.08.2025 № 85-14 та № 85-15 відповідно, 

враховуючи протокол засідання комісії попереднього розгляду матеріалів  

про нагороди при виконавчому комітеті Черкаської міської ради  

(від 04.03.2026 № 25), виконавчий комітет Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ:  
 

1. Затвердити Технічний опис почесної відзнаки «Захисник України  

– Герой Черкас» та атрибутів до неї (додаток). 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

«Патронатна служба» Черкаської міської ради Добровольського М.М. 

 

 

Міський голова               Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Від   06.04.2026  № 431 

м. Черкаси 

 

 



Додаток 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету  

Черкаської міської ради 

 

від   06.04.2026  № 431 

 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

почесної відзнаки «Захисник України – Герой Черкас»  

та атрибутів до неї 
 

1. Опис та зображення Почесної відзнаки 
 

Почесна відзнака «Захисник України – Герой Черкас» та атрибути до неї 

– посвідчення і футляр разом є неподільним нагородним комплектом.  

Почесна відзнака «Захисник України – Герой Черкас» (далі - Почесна 

відзнака) має квадратну форму розміром 47х47 мм та складається  

з трьох ярусів. 

Перший ярус містить зображення козацького хреста, від якого йдуть 

стилізовані промені. Хрест має пружки, простір між якими заповнений 

бордовою емаллю, нанесеною методом гарячого емалювання. Промені  

є об’ємними і містять ребро. 

Другий ярус - кругла накладка діаметром 25 мм, довкола якої зроблена 

пружка, а всередині по колу написано «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ», «ГЕРОЙ 

ЧЕРКАС». Для позначення початку і кінця кожного напису між ними є дві 

крапки. Літери напису та крапки повинні бути випуклими і відрізнятись від 

поля накладки на 0,5 мм. 

Третій ярус - накладка у формі герба міста Черкаси, зображення якого  

є рельєфним: вздовж фігури та лінії ділення герба містяться пружки, простір 

між ними всередині заповнений гарячою емаллю темно-синього (зверху)  

та бордового (знизу) кольору, фігури козака та коня є випуклими.  

Для жорсткої фіксації Почесної відзнаки на ложементі футляра,  

на зворотній стороні нагороди є кріплення - два гвинти (болти) з гайками, 

відстань між якими становить 12 мм. 

Почесна відзнака виготовляється з металу або сплавів металів (латунь 

тощо) у кольорі зістарене золото, крім площин, відведених для емалювання. 

Орієнтовна вага Почесної відзнаки – 60 - 70 грамів.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Опис та зображення посвідчення 

 

Посвідчення до Почесної відзнаки у розгорнутому вигляді має розміри 

140х100 мм. 

 Посвідчення виготовляється із твердого картону та ззовні має вінілове 

покриття (шкірозамінник) бордового кольору. 

На лицьовій стороні посвідчення виконується тиснення золотом герба 

міста Черкаси і написів «ЧЕРКАСИ», «ПОСВІДЧЕННЯ до Почесного звання 

«Захисник України – Герой Черкас».  

Середина посвідчення виготовляється повнокольоровим друком  

з гільйошною сіткою.  

Всередині посвідчення має: ліворуч – напис «Черкаська міська рада», 

зображення Почесної відзнаки, напис «Рішення виконавчого комітету» та 

позначену внизу лінію; праворуч – напис «Почесне звання «Захисник України 

– Герой Черкас» «ПРИСВОЄНО», три позначені лінії, під останньою - напис 

«(посмертно)», нижче – напис «Міський голова Анатолій БОНДАРЕНКО». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Опис та зображення футляра  

 

Футляр розміром 123х178х30 мм виготовляється з пластику.  

Зовнішня сторона футляра обтягнута оксамитовою тканиною бордового 

кольору і містить зображення центральної частини прапора міста Черкаси. 

Зображення розміром 55-75х45-65 мм виконується тиснення золотом, а герб 

міста Черкаси виконується шрафіровкою. 

Внутрішня сторона кришки футляра оздоблена оксамитовою або 

шовковою тканиною білого чи бордового кольору та має стрічку синьо-

жовтого кольору шириною (10-15 мм) для фіксації посвідчення.  

Всередині футляр має оксамитовий ложемент білого або бордового 

кольору. 

 

 

 

 

Начальник відділу  

«Патронатна служба»  

Черкаської міської ради                                           Микола ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ 

 


